

# **EDITAL Nº 505, DE 09 DE OUTUBRO DE 2008**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 476, de 30/09/2008, publicado no DOU em 01/10/2008, Seção 3, página 52, Professor Adjunto, Unidade: Instituto de Ciências Agrárias, Área de Conhecimento: Morfologia, Farmacologia e Toxicologia para Produção Animal e de Alimentos. Onde se lê: "... Área de conhecimento: Morfologia, Farmacologia e Toxologia para Produção Animal e de Alimentos ...". Leia-se: "... Área de conhecimento: Morfologia, Farmacologia e Toxicologia para Produção Animal e de Alimentos ....".

**RONALDO TADEU PENA**